www.swagelok.com.cn

4R e ® IR 1T LA 3 g 1

B SRR SEIBUTH, BRERAPRGIFF X
B 5 1SO 5211 FRERSEIHI TN, R, PRACFF SR B 1R R%=E
B AR TIARE TR TEFMRE

DwooA



2 HEREIREBUTHADE N

B=

HEERRERE TS . . 2
M@ TisaEmed . . . . . . . . 2
Hfhi%se 130 #0150 RFISzAITIME . . . . . . 3
HHIRTE 130 A 150 RFISEIPUTHIGMEHE . . . 5
5% se 130 0 150 RINSEITHRIRGLFFX . . 7
f$4 1SO 5211 fREMHER=SEITIE . . . . 10

f$4 1SO 5211 FREMIEHER T ST TR RHR 12
f$4 1SO 5211 FRERI R T SEIBUTHIA R RAL

FEE 14
4 1SO 5211 R E S EREIBITIAAAE
BRREE . . . . 16
1T FhEKi@ 1 TIE IR

7% S BRI (R S M THUIE RS LU B E RGEK . 12FTRIRF

REEAETRIEEE].

HEiEF B M ITHAE ¢
55 R G — FR DM SRR R R T E TRt RE AL
I, EIESENPATH. RN PRACIF LR B (R EE.

B SEGINAEEETRARTHERE, MNERNFRE
130 #1 150 RFNGHFERT S UREIIFFE 1SO 5211
MRS,

B BEEEEI BT L R— RIS TE .
B PR{FFXFI AR S RIERBUTHIIME .

W (I EERRER R SR TR,

AR HIIAE R TR ENR B RER.

RiTAER

AEmERPI ST B ARBFREE2IRE S
fefito PRACFF AR & AL Mt XAE SR BR R RIAGE
Ko BAVR MR SR HLR, U P
XAV EFAEER. NFE TREMEN~ M, FRRE
BRI g R SR E SRS KR,

WIS S ER R IR REK R,

BN i@id- i - B imiRe
{ n E B (58 6 TIFA5E 13 T1)

SS-63TS8- 33CHT B -

[ L] ;2

SS-63TS8-A30C4HT St

A suimsE
B (88 6 TTFIEE 13 1)
-N1 Bl R sk St mas

(PREIFFX—2E 7, 8 TaHNEE
14 53; L ERRER—E 16 TD

A FE: pAERNFHZERGTNAE, RN

Swosdoe
WEER

FAERIEZIEFESHTESHEEMEN IR
B,



SRR RITHSE I 3
ttHEiEse 130 1 150 RFISEHITNM

5

W 90T ) ;‘h
2 @ (EEMAR) RiE ’ "
3 i (L B0 H A7 IE) ; = ..
4 BRIE & {% |

B 180°HUT. ATHM: 3 @R
W BES AN ERR SIS
W HFER R AT
=il
KR
FERRALAE
B REZSARESEESMBITIDTH#

t{Ei&5E 133 RIS TN
AR, BRI S S . t

(FimABEEMES)

HEiEse EkiE
(Fin79 60 25D

AR
IR5FER
RARTNEED
psig (bar)
REEE 100°F TERX
TSRS °C (°F) (37°C) BE
tofE -28 ZE 93 (-20 E 200) 165 (11.3)
l%in% -17 Z 204 (0 Z 400) 200 (137) 100 (6.8)
KiE -40 E 93 (-40 ZE 200) 165 (11.3)
AL EYE -28 Z 93 (-20 = 200) 165 (11.3)
EFHITHA TIEE HRIEER, FS AR 58 R EKE =R E R
HISE HitES
iz #m HITHAAFI REREY
L) e HiTH EE
90° HifT s Ib (kg)
131 1.5 (24.6) ESO](s
133 4.9 (80.3) 131, 151 1.5 (0.7)
135 15.5 (254) 133, 153 3.8 (1.7)
180° Hi1T 135, 155 12.5 (5.7)
151 3.0 49.2) =]
153 9.6 (157) 131, 151 1.3 (0.6)
155 30.5 (500) 133, 153 2.5 (1.1)
135, 155 9.7 4.4)

Swosdo
NRERR



4 HEREIREBUTHADE N

tHEERSERTIGE
SE ’
BTHAIR
EEALS
[ SRE {BiBE LY
ol ¥
b = ZAMEULIENHRE S, INEABRCREE
SERE HEeE
nhaat| 1L 416 SS
WE (131, 133, 151
#1153 &%) —2; 135 § PEEK §fd PEEK
#1155 &%) — 1)
O A T HEI%ER R&E FKM TNRER C %R
B HBLHAEW
131, 133, 151 1 153 &% — 4554
PIERIR £ 135 #1 155 R%| — 4R
HLI24T FEiRN
IR SRR RSN
IR EE
(131, 133, 151 # 420 SS
153 &%)
BEAE 2 TERN
EE FRERSK | preex e LEA
ITEER

RS SHI TR AT B BT SEAE 208 T £ AR IR 7
KR EY. BXTEITAH (SFEENARI TN E
MRETH . BRI ERIKEER.

B —{FX KB — 40G RFIF1 40 FFl, MS-02-331

W Bk, AN — 60 £%l\ MS-01-146

B Fikig—83 Z 51 H83 &%l MS-01-166

B 5/EE 0 E A& B MRS (AFS) BXIF.
MS-02-303

B ZHIREkE—SK %%\ MS-02-345

Swosdoe
WEER


http://www.swagelok.com/downloads/webcatalogs/EN/MS-02-331.PDF
http:/www.swagelok.com/downloads/webcatalogs/EN/MS-01-146.PDF
http://www.swagelok.com/downloads/webcatalogs/EN/MS-01-166.PDF
http://www.swagelok.com/downloads/webcatalogs/EN/MS-02-303.PDF
http://www.swagelok.com/downloads/webcatalogs/EN/MS-02-345.PDF

tHH1F5% e PRI T A E M 44
ttHHiB5e 130 #1 150 EFISEhMTINIIEBRIR
{85 130 1 150 TS EHITH s 133 RIS
I ‘%o i S T
FAER LIRS MAC Valves #lli5 (ﬁﬁﬁ?%iﬂ’ﬁfﬁﬁ!%_)"
R
ST mEEFER:
W EESMNSEHITIIN (B I8 2 fiD)
B SUERZIHITHNG (4 18 2 fi)
BAREIE
BXESHEAREE. 15SF MAC® 900
A% (bR ERBRRE) 1 MAC 200 &%
(BHIREELIR) FEmE Rl
HiTED
250 ZE 150 psig (1.7 Z 10.3 bar)
@ 25 psig (1.7 bar) SEHENBRER . LTFHIT Bif
EARRER, BSAM1ERER. (Fimd 4 8 2 frAe)
BEBE
-17 Z 48°C (0 ZE 120°F)
BT tHsE s R
WEA. A REE, ELSTIE, BE (B3 40 Z5URID)
W 18 AWG B, 18in. (46 cm) &
W 1/2 in. R84 NPS B 45351 (M) -
i ,,f: BEER
B MAC 200 friREI5—75F4& CSA o, s . - = N e
(EAFZE) fof: KM BEARESSEN XTHITENRRER, HEEABIT~RER.
IZEH?éB,CtuDZH ———
Il 2L E, F#0 G 4. AT/ PR RIRE REEER | FREERE e
g4 2 i@ (90°) H1TF
— = MEEE B/ BRI R =EL]] C
R A, o e s X )
e s WEES . BT/ B LR =) R o)
@4 O BUfE TSR SAEF /BT A B 3% DC
REHE ik SUAE /i B R DO
B REEEAN PTFE & 38 (90°H1180°) T
R T P B S 535 S K ST WEE S /B SHELO MEHE S
BT RERRITAG.
SUAE R/ ) e UL ! MBI E D
A EE:
HESMNTNAEERETSENRE. TiCHRASEIER, K@i
ORI BEIREBRIGE,
TUEBATHHEEREZTSEDRE. Ki@TELBIIA,
Swosdo

W AR

5



6 HEBRIREBUTHDEN L

tt5iE5 130 #1 150 RIISzTHIRHBEIE

iTEER
T/ &Ei@I]. Heaukig
HENTHS

B @i-piFnieiTus
M= da BR P Rt 15 ST BRI S 5
1THIFIAIIT IS,

B shisnia/mmsidizie GE2Rs
570
2 i8 (90°) $iiT
C=HESMN. BF/BHEITH 90°
DC = M{EMA/@HEFTH
DO = /i@ X ]
O =WEES{I. BF/EEXF
3 iE (90°F1180°) 1T
D = SER /i@
S=HESH. YR/ BEETHR
180°

BFBi5%E AR B iE

RS ENFLORN 1/4 in. PB4 NPT &%,
RFEEERERIH{EET 130 F1 150 RFISHHITH

MR E A SRR it

A DOQoo
C B

SS-63TS8-33

HT

HMITHMEIR
FP = ZIEE0
HT = SiRE®
LT = {KIRE
NF = JEsE L&A
% =t
@ "JAF 60 RFIBTAFEF (A60T) iRi7]: BE&—
MR BRI — MR DA S
S S I THLN. INRINIRIR R A ] 137°C
(280°F), BEER LML, BRERITHEHE
EH. ERIERE.
® gm 60 ZFIZ35 M (S60P) FIfTHAIE (TEOM)
Ao

® i UHMWPE [REERERE T X EmiE R,

BREAZEREF

BT REBMHET 130 3t 150 RINSEIBUTHIAL R HER
BENEEERZ RN REER SIS,

L) espzimes &

B =12V (do)

C =24V (dc)

D =110/ 120 V (ac)

E =220 / 240 V (ac)

J = BESNMITIA A SR
24V (dc) / 120 V (ac)

K = S{ERI TN ARG IEE
24V (dc) / 120 V (ac)

3 HESMITHGE

WAEAH TG

MS-1K-SOL-31S

MS-1K-SOL-31D

MS-1K-SOL-33S

MS-1K-SOL-33D

HiTHea

iR E HBERITHS 131, 151
12 V (dc) A-SVMF4-C12D 133, 153
24V (dc) A-SVMF4-C24D 135, 155

MS-1K-SOL-35S

MS-1K-SOL-35D

110/120 V (ac)

MS-SVMF4-C120A

220/240 V (ac)

MS-SVMF4-C240A

apessidl
24V (dc) / 120 V (ac),
S S HITHLA

MS-SV-64

Bapesid)
24V (dc) / 120 V (ac),
BAERMITHLAG

MS-SV-55

Swosdoe
WEER

AT #ESMHITHMN R RERERENSE— RSB
TRIMELEE AN R A Bk

B MS-SV-64 BEHFEINEE—MHEE RN ATEIMEGIES:
B-4-HRN-2 EZFTF 131 / 151 #1133 / 153 Z&FHITHIA
B-8-HRN-4 iEBT 135 / 155 Z&FIHITHIA.

MAERITHIAD BB RAIR AR E (AR R RS AR IMELUR K.
R R FIMEY T LM R EE.




R R TI R 7

t{EiF5 130 #1 150 RIS THAIARLFF X—
Honeywell® MICRO SWITCH™ £

W AT SR IR AN 130 3% 150 RFISEHITHAM Sl
ZE | '

AR

X FEHMIFEARISE, 15517 Honeywell MICRO SWITCH /=&
iBEEEME

-25 Z 85°C (-13 Z 185°F)

BSHIE

B 4 NEC | 4% (NEMA 7), | 35, C, D 4H; W& NEC Il 4
(NEMA 9), | 2, E, F, G tBRI#E.

W L1 B—WFFE: SPDT (B TIRHE) BB 3%

PRASLFF €
(Frimz L1 )

5&?&% 1;;33 RIS
W L2 #—WFF3%: DPDT (R IIWHH) B B& BNRAT
i -
m 5 UL 3583 CSA A MLty
SiFER
UL / CSA #£&: L23
20 A; 120, 240 5§ 480 V (ac), HBELFIEPE

0.5 A, 125V (dc); 0.25 A, 250 V (dc) EEFAR (Fi7RA9 AFS EXi®)

SHaiE
o g
shs RS MSR R4S R
B PR A .
PITHHIZ 22 T4
0 #E TSR
ITEER
T EEi@i], R FFx PRAEFF Hhisthia BET\".Q;F*
T T BRI 2 5% 55 130 % 150 RFIHAITHL BS Bs s HEHTHSS
AT IBEITIES RIRMEARRAFF XK S, L 131, 151 MS-LSK-A1-131
w50 SS-45F8-33C-1 iZ AT HEEAS T (Honeywell | 133, 153 L1 MS-LSK-A1-133
45 RFIIRIT]. REW SPDT FRAIBRALFF X SPDT) 135, 155 MS-LSK-A1-135
SS-63TS8-33D-L2 & AT HERUERSEHUTHL 131. 151 MS-LSK-A2-131
¥a40 63 RUAI). 24T DPDT FLHIREITE L2 19
e i (Honeywell | 133, 153 L2 MS-LSK-A2-133
FF HG R ERIR T X Bt OPD) o 108 S LSk A5
MNAEMRFIEF—NDNEEFITES. [RAUFEREEFESIRAIX.
BUTHAD B2, BREHES . RIEWRFNEEAH.
Swosdo

WERR



8  HEEEIKEBUTHIDENM ¢

55 130 #1 150 RIS EhITHNIIABRAIFFX—Westlock B

R

B A AT AR = EREHN 130 % 150 RIS FIHITHI
ZA1%,

BEAREE

EFHMFAREE, 1558 Westlock® AccuTrak™ FE@i& k.,
BEEEE

-40 ZE 85°C (-40 & 185°F)

BSHE

L4 §1L3B /L3BX &

B NEMA 4, 4X: @Ak

B — 1/2 in. A4 NPT &8

m 74 SPDT 3

L5 #1 L5B / L5BX B!

B NEMA 4, 4X, 7,9—UL, CSA: [F1gF/kZ4HE. | K C,D
A 1B E,FGHE;1, 2%

B F 3/4 in. NIRLS NPT 4%
m & SPDT FF£

MR
ol 7
- BESREEHS (L5, L5B/LSBX &) ;
’“ WISER R MBS (L4, L3B/L3BX &)
. ZEH NG
FHER GEW) HE2fiE

iTUER

I/ &Eei@i], wIRLFFxX

WFEITM T SRR XAt {H:& 52 130 3¢ 150 RFIFITHL

NI IBEIT S RIRMARBIBRALIF XK S

< ffi: SS-63TS8-33D-L4 iERATHHA 133 RFIRUEAHK
gl”m 63 ZFIIEIT]. L2 AccuTrak 1040 BR{L

SS-43GXS4-51S-L3BX &R A 151 &F
SEES AT 3 18 43G BRI, =%
AccuTrak 1040 FRULFFXIA K st B

BF R &E IR X EM

MNEMFRFIEE—NERTIES. REHESREFX 3%
ZZR REHFHIER AR,

Swosdoe
WEER

RY

HSRT—R.

g EkiE
(B 63 RFUEID

PRALFF X
(Fi"79 L3B &)

5B 133 &5
SENITHLE
(PR ABC R R R Y
BHERELS)

PREZFRES

REMITES

PRIZFF R

RS

130 150
] ER])

130 150
ER]) ER)

L4 (Westlock
AccuTrak
1040)

-L4

MS-LSK-L4

L3B / L3BX
L4, TRt
2RO

-L3B | -L3BX

MS-LSK-L3B | MS-LSK-L3BX

L5 (Westlock
AccuTrak
2007)

-1t5

MS-LSK-L5

L5B / L5BX
L5, it

2RO

-L5B | -L5BX

MS-LSK-L5B | MS-LSK-L5BX

O RECEFHIRIE 3 BRESER 4 @k 5 B FL ORI A it E/RHPRIAL
FFRBEM . BB ABIEHERRIRE.




R THASAREE O
ttfFiE5e 130 #1 150 RFISEDHMITHAIRRAIFX

R
RTUAZST (ZK) ABAHRR (UESEBR BT,
Honeywell PR{FF3%
4.00 4.00
102 o5 | (102)
3/4 in. NPT
m m G
¥ A N
100 R 0.34 8.
e\ & @/ | Eaben
\ [<~/—2.00
(50.8) .
—— B 1.75 g S R, in. (mm)
| @ FNiIRS A B

131 (151) | 7.22.(183) | 2.13 (54.1)
S % 133 (153) | 7.65(195) | 2.56 (65.0)
135 (155) | 8.40 (214) | 3.31 (84.1)
Westlock [R{ZFF
D E
N\
A F? A
|| = | | i H
| - T 1 A
]
(44.4)
034@86)H S B
mREH A
b 5 I eea
>l =150 . —
(38.1)
""::,:::ﬁ (I i
R, in. (mm)
IR 131,151 15444 133,153 #1448 135,155 Hi74144
XBS A B c A B c A B c D E F
L4 _ 5.32 1.91 _ 5.76 2.34 _ 6.51 3.09 5.47 5.47 1/2 in.
(135) (48.5) (126) (59.4) (165) (78.5) (139) (139) NPT
L3B, 8.26 _ 1.91 8.70 _ 2.34 9.45 _ 3.09 5.47 5.47 1/2 in.
L3BX (210) (48.5) (221) (59.4) (240) (78.5) (139) (139) NPT
L5 _ 6.00 1.91 _ 6.44 2.34 _ 7.19 3.09 6.13 6.42 3/4 in.
(152) (48.5) (164) (59.4) (183) (78.5) (156) (163) NPT
L5B, 8.94 _ 1.91 9.38 _ 2.34 10.1 _ 3.09 6.13 6.42 3/4 in.
L5BX (227) (48.5) (238) (59.4) (257) (78.5) (156) (163) NPT

Swosdo
VRS



10 tHEEERIBITHEL
5 1S0 5211 {RERIEEEFES M ITHNG
e

W 90°HUT
2 B (E&fAR) g
318 (L 80 H B4 HORIE)
4 Jé/m.L_
B 180°#T. ATHM 3 BIRiE
B HESVANEREL SATHLERE
B SR N AP THA AT kR

RSB FHR
BAHUTE K 116 psig (8.0 bar).
BNE IR imEBE °C (P
TR -40 ZE 80 (-40 E 176)
=im -15 & 150 (5 Z 302)
TAIE

T A et R @ T THAA AT IR N FHR R AT

ATEX t\iE.
ATEXAEANE AT HIA AL

Swosdoe
AR

HHEER A15
SahihiTinig

(ﬁﬁT?‘J 40 A5

gLtarE
RTIATIR
e | =8
S 5
S 4
i 445
EE TR
0 LA TR R PV
i c24%
WEHG HRBEALSN
BIg5T 304 SS
[EfERE IR RRS

AR AR EERARER R R R,




5 1S0 5211 fRERIEEER ST ITHG
R

RETRAZEST () Ffg (2 RBALFRR (RSEBRTRERER.

dl ¢ o—tB——
118
(30.0)
<~—3.15 (80.0) —> \
M5 x 8
& (A15 B: M5 X 4)
VDI / VDE 3845 (NAMUR)
E:={m|
(TERTF A10 BUHITHIAE)
M5 X 8 | | )
8
Aozl ¢ Ana4
A
g GRR¢
j -~ -@ O
0.63 0.47 (12.0) > < G1/8
47 (12.0) >~ (A150 F1A220
(16.0) 047020 #; G1/4)D

O MEBBEZRLENBEHDEET) 1/4 in. HEERERESESL F, ST
JEFIMERLL 1SO / BSP FATIELL (RS) EiEsEME S
5tF G1/8 FLO: SS-400-1-2RS E$EE5H1 SS-2-RS-2V #
33F G1/4 FLO: SS-400-1-4RS EHEEF SS-4-RS-2V #

RN THDER S 11

y
VDI / VDE 3845 (NAMUR)
bi{m]
D
s
i
c
’Eﬂ
1SO 5211 0
T4 1S0 5211 RH. in. mm)
1S | ZE=ERY A B C D
A10 FO4 | 2.60 66.0)| 0.43 (1) | 1.65 @2) | M5 x 8
A15 FO4 | 2.72(69.0)| 0.43 (1) | 1.65142) | M5 x 8
A30 FO5 | 3.35(@5.0)| 0.55(14) | 1.97 (50) | M6 x 9
A60 FO5 | 4.02(102) | 0.55 (14) | 1.97 50) | M6 % 9
A100 FO7 | 4.53 (115) | 0.67 (17) | 2.76 (70) | M8 x 12
A150 FO7 | 5.00 (127) | 0.67 (17) | 2.76 (70) | M8 x 12
A220 FO7 | 5.71 (145) | 0.86 22) | 2.76 (70) | M8 x 12

90° Hif7 180° 17
it B8 hiTtia B8
REH Ib (kg) REH Ib (kg)

MS-A10-DA-DIN | 17075 | |MS-A15-XDA-DIN | 46 ¢.1)
MS-A10-4-DIN | 1.9 (0.88) e

MS-A10-5-DIN | 1.9 (089 | |MSASOXDADIN | 7.5@4
MS-A15-3-DIN | 2612 | |MS-A100-XDA-DIN| 185 8.4)
MS-A15-4-DIN | 2.6(1.2)

MS-A30-DA-DIN | 3.5 (1.6)

MS-A30-3-DIN | 3.8(1.7)

MS-A30-4-DIN | 4.0 (1.8)

MS-A60-DA-DIN | 6.0 (2.7)

MS-AB0-3-DIN | 6.4 (29)

MS-AB0-4-DIN | 6.4 (29)

MS-AB0-5-DIN | 6.6 (3.0)

MS-A100-DA-DIN | 8.4 (3.8

MS-A100-4-DIN | 9.3 (4.2)

MS-A100-5-DIN | 9.5 (4.9

MS-A150-5-DIN | 13.0 (5.9

MS-A220-4-DIN® | 19.8 (9.0)

B AL IR

MS-ADH22/17 (BhAL)
UGBTI R R R R iR E AR
2 0.67 3%~ (17 FHEHK) .

iTEER
& 1SO 5211 fREMH g 2 S P THU AL T L E

@i AIEIIARERE GRS, BXTEITIRA (BE
BWAHITIARFLENRETH . SRt EERIKEER.

B —{F=(N KK — 40G F5F1 40 F5l. MS-02-331
W K EAAEFERE — 60 &5, MS-01-146
B Hi4EkiEH—83 F%I# H83 %%, MS-01-166
B SEERE At EEE HMRARS (AFS) Bkid. MS-02-303
B ZHRHKEA—SK %%, MS-02-345
B FEIKIF—FKB %%, MS-02-354.,

Swosdo
VRS


http://www.swagelok.com/downloads/webcatalogs/EN/MS-02-331.PDF
http:/www.swagelok.com/downloads/webcatalogs/EN/MS-01-146.PDF
http://www.swagelok.com/downloads/webcatalogs/EN/MS-01-166.PDF
http://www.swagelok.com/downloads/webcatalogs/EN/MS-02-303.PDF
http://www.swagelok.com/downloads/webcatalogs/EN/MS-02-345.PDF
http://www.swagelok.com/downloads/webcatalogs/EN/MS-02-354.PDF

12 SRk T E

5 1S0 5211 fRERI B S ITH IS B IR

54 1S0 5211 FRER EFREHITHIA

FAERHRE ASCO #lli&.

B

u ATAT A10 3] A220 R~HR9F54 1ISO
5211 ¥R ERTHEE RS ENIITHE

AR

EFHEHMIEAREE, 5217 ASCO &7
8551 FE &Rl

HITIED

309 = 150 psig (2.1 & 10.3 bar)
@ 30 psig (2.1 bar) 3TEREERRER. XT

PUTEAREEKR, ESAR~RER.

imEBE

B 120 0 240 V (ac) &: -15 F) 60°C
(5 E 140°F)

W 12 124 V (dc) &!: -15 & 25°C
(5 B 77°F) 5 B 77°F

BSHIE
B NEMA 4-CSA: BRFfKE. &
1,2, 3, 3S, 4 # 4X BIHEK.

B NEMA 7-UL, CSA, CE: BFt&FIKE
YHE. 754 3,3S,4,4X,6,6P, 7 F1 9
BAIF1LXA-DEFM1LE24H9
& (E-G 48) &R,

Swosdoe
AR

g5 A30
SahihiFinia
(FrRTH A ERRES)

iR

HEEse kiR
(Fi~7 63 AU

Sfame
ot e
A PRI
ET THER




R RIB TR 13
38 1SO 5211 tRERIHEFEERSEMITHAI R IR
ITRER
I %Bi@i]. #=rBekiE
HEE MR NREITES

A BlcC

SS-63TS8-A30C4 HT Si

O miliTes B sisiia TR FE iR
M= BERPERFTE 1SO 5211 5B % =t S1=120V (ac) / NEMA 4
& BRI S B THIAGA LTI S HT=5& S2 =24V (dc) / NEMA 4

$3 =240V (ac) / NEMA 4
S4=12V (dc) / NEMA 4
S5=120V (ac) / NEMA 4, NEMA 7
$6 =24V (dc) / NEMA 4, NEMA 7

BERHMITNARETHE
A BRCHD
SS-63TS8-A30D C HT St
O miliTes HITFNMAIR C mwigsE
MR ERPERFTE 1SO 5211 #rERY % =t S1=120V (ac) / NEMA 4
158 R BRI S s THI LA 1T I S HT=SE S2 =24V (dc) / NEMA 4
S$3 =240V (ac) / NEMA 4
S4 =12V (dc) / NEMA 4
S5=120V (ac) / NEMA 4, NEMA 7
El i@z S6 =24 V (dc) / NEMA 4, NEMA 7
C = BHITH
O = JBH X
BF G AR B R E

REHESZEMH AT ARSI ES MR IUERPITHEERIZ
SR AR ISR AR

iR E REMFITHS

12 V (dc)/NEMA 4 MS-SV-S4
24V (dc)/NEMA 4 MS-SV-S2
120 V (ac)/NEMA 4 MS-SV-St1
240 V (ac)/NEMA 4 MS-SV-S3

24 V (dc)/NEMA 4,

NEMA 7 MS-SV-S6
120 V (ac) / NEMA 4, o
LA MS-SV-S5

Swosdo
VRS



14 SRR ERI T E

5 1SO 5211 fREERIEEER SR TIAGRRGIFFX

& 1SO 5211 tRERHHES =S EINIT
WAL BRI =B Westlock #ili&.

R

m T AT A15 B A220 R~THI4 1ISO
5211 fRERIHH S TSI T

BAEIE

KT HMIFAREE, 15517 Westlock
AccuTrak Z&&E k.

AEEEE

-40 ZE 85°C (-40 E 185°F)
BSHE

N1 1 N1B B!

B NEMA 4, 4X: @RFIKEH

B —1/2in. RERSL NPT 4&%&

H 74 SPDT 3%

N2 #1 N2B &

B NEMA 4, 4X, 7, 9—UL, CSA:
BEIRANKEZLE A, | & C, D 48;
N E,F,G4H;1, 2%

B A 3/4 in. FIES NPT &

| & SPDT FF%

iTaER

T/ EEeidi], wiRfFFx
MEITMES 1SO 5211 FrfE, T i\
PRASLFF R At & e B THLAG AR 1
EITIAS AR -N1 3¢ -N2.

~f5l: SS-63TS8-A30C4-N1
BT it B RAUBRALIF . 1B A 2
BRI Bo

~f5l: SS-63TS8-A30C4-N1B
HHRAGIHE SRR R, I 3 B
ITTABC A T b B RAVBR L %o

Swosdoe
WEER

HEiEsEEkiE
(Fi7RA SK Z&FRID

PRASLFFE
(B N1 &)

BRI
(REMRGIFF KA AT RESIRRR)

g A15
SahiTieg
(FR7R TR RARD

51368l
o 7
fh= REGARESHSE (N1, N2/N2B B)
v WHEERRE A (N1B &)
. XEH N
MmER GEMD L EEfig
RBF 55 aIBR{ Xk EfF
BREGEERMAI R, B E, ZEHMEIERIRA.
REMHITAS
A30 Z A150
REFAFXBS A15 $ii5H44 Hhisthig A220 $hiTHlia
N1 (Westlock _  \Fle _ L _  NF—
ATrak 3004 | MSTLSK-NT-ATS | MS-LSK-N1 MS-LSK-N1-A220
N1B Westlock
AccuTrak 1040, | MS-LSK-N1B-A15 | MS-LSK-N1B MS-LSK-N1B-A220
w2 RO
N2 (Westlock _ NG o o - _NO—
ek 00y | MSLSK-N2-ATS | MS-LSK-N2 MS-LSK-N2-A220
N2B N2 BRIZFF R\ | V15 | SK-N2B-A15 | MS-LSK-N2B MS-LSK-N2B-A220
HRE RO

O BERAGHEHEZERERER B 3 BETTHEARERMREFXRES.




SRR IR TR 15
85 1SO 5211 tRERIHFEERSEMITHAIRPRAIFFX

R
RS (oK) RBfison. ((ESZ AR RERXE,

C D
fa
\ N \
I T I A
LEEE
-
R, in. (mm)
BT A15 TS | A30 HfTHLEE | A60 HiTHIE | A100 1THLEE | A150 HiiTHltE | A220 thiTHlE
XBS A B A B A B A B A B A B C D E
N s | |eoo | _ |64 | _ [ees| _ [691 | _ | 765 | 547 | 547 [1/2in.
(147) (155) (163) (170) (176) (194) (139) (139) NPT
vig | 871 | _ [eos | _ [ess| _ [ee2| _ [ess| _ [106| _ [ 547|547 [1220n
(221) (229) (238) (244) (250) (269) (139) (139) NPT
\o e | e | _ 710 _ 73| _ |75 | _ | 833|613 | 642 [3/4in
(164) (172) (254) (187) (193) 212) (156) (163) NPT
o | 989 | _ [em | _ [0 | _ [r0s| _ 05| _ [113] _ |63 | 642 |34in
(239) (247) (254) (262) (267) (287) (156) | (163) | NPT

Swosdo
WERR:



95 1SO 5211 RN EERE ST ARG EEEkES
74 1S0 5211 ¥R EE R [ THIM AL R 2 E3H Pepperl & Fuchs #li&.

5=
B AT A15 E| A220 RIS 1ISO
5211 tRERIHHE R T RS TH

B AREIE

ETFHMFEARIEE, 1557 Pepperl &
Fuchs P=&m&ER}.

BEAEE

B N9 &: -25 = 70°C (-14 & 158°F)
B N10 &!: -25 Z 100°C (-14 Z 212°F)

ITAER

I &Eidi], i EEm%=S
INETTMEE 1SO 5211 frfE, T &g
i B EREEEHIBITHAAFNMR ], BT A
ShRhn -N9 3¢ -N10.

~f5l: SS-63TS8-A30C4-N9

BSHE
B N9 #: @M — UL, CSA,
CE: IEGH —FM

B N10 B: KFRRE —
UL, CSA, CE, FM, Ex
BSEE
W RIR BT ESE V1 B
B i#5T Pepperl & Fuchs #hig k4.

H

B 5p5E: Crastin® PBS # B4 B2 EEHifs

RF iR EE RS Er
REHESMEERS REH. SBFEMFIEHULIA.
REMHITHSO
A15 ZE A150 i
BERBEES T A220 HhiTHIHE
N9
(Pepperl & Fuchs MS-LSK-N9 MS-LSK-N9-A220
NBN3-F25-E8-V1)
N10
(Pepperl & Fuchs MS-LSK-N10 MS-LSK-N10-A220

NCN3-F25-N4-V1)

O 3T 3 @ 180°HUTHIM FE—TBMPIMERN S BITIEL.
iTHS: MS-PI-EISAMET

BZEFrmits

EEr @i, $REERHRRRTIURIERSREM., Tl
PRI mERE, P RAYIDEE, MHREE. FEMEEE. IE
tRrYREE, ERMEFERFZTTENAPHSEE.

REFIEEE
R R AR E = RIR MR S HIRIRIE. % TREIEE. 18515
B AFMuh swagelok.com.cn 2Bk B HHE IR R

Ags:

Bif,

BB ESEFREAFFS TR IHEER M (S5
FinR-FEERLRER) SEMERSEHN™ Rk RAR

HERT—TM 58 R AR &R

AccuTrak, Westlock—TM Westlock Controls Corporation
Crastin—TM DuPont

MAC—TM MAC Valves

Honeywell, MICRO SWITCH-TM Honeywell
©2012-2022 tH{H%AT

MS-02-343CN, RevC, 2022 4 3 A




